

НОВОСТЬ
13.02.2014

ЛУКОЙЛ ПРОБУРИЛ ПЕРВУЮ ПЯТИЗАБОЙНУЮ СКВАЖИНУ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Первая многозабойная скважина с пятью горизонтальными окончаниями пробурена на Покачевском месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). На новом объекте кустовой площадки №461 ведутся работы по спуску эксплуатационного оборудования, работает бригада освоения. Ожидаемый дебит - 97 тонн в сутки.

Проект реализован специалистами «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» и буровой компании «Евразия». Общая проходка по скважине составила почти шесть тысяч метров - с учетом пилотного ствола и всех горизонтальных ответвлений. Скважина пробурена на пласт ЮВ-1.

В 2013 году на месторождениях ЛУКОЙЛа в Западной Сибири пробурено семнадцать разветвленно-горизонтальных скважин с двумя, тремя и четырьмя забоями. Их дебит в первый месяц работы составил в среднем по 79 тонн в сутки.